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Атмосфера на спортском здању у Владике Платона 6 пред први звиждук судије
Томислава Чуића била је, слободно можемо рећи, никад боља у посљедње вријеме на
Градском стадиону, 5 000 навијача вјеровало је у освајање три бода у дуелу са лидером
Премијер лиге БиХ тузланском Слободом за потпун угођај и перфекно црвено-плаво
послиједодне како би се на најбољи могући начин кренуло у тешку борбу за опстанак,
али нажалост тријумф над изузетно организованим и квалитетним тимом је изостао.

  

  

      

  

Дерби кола, руку на срце, није оправдао очекивања; присутна публика на Градском
стадиону није видјела много стопостотних прилика од којих застаје дах ни на једној ни на
другој страни. У првих 45 минута изабраници Александра Јањића су само једном
озбиљније запријетили, у наставку су створене вије опасне ситуације пред голом Кенана
Пирића, док је Слобода са друге стране озбиљно запријетила на старту другог
полувремена, када се лопти на путу ка мрежи испријечила пречка.

  

Ипак, и поред мањка шанси, тим који са клупе предводи Хусреф Мусемић играо је
дисциплиновано, организовано свих 90 минута, показавши да није случајно на првом
мјесту премијерлигашке табеле и да ће сасвим сигурно до посљедњег кола. Са друге
стране, као што је и шеф стручног штаба Александар Јањић истакао непосредно након
утакмице на конференцији за новинаре, његови изабраници борили су се колико су
могли по тешком терену и против квалитетног ривала, али до више од једног бода данас

 1 / 3



Изостала три бода за савршен црвено-плави дан (Фото)
Saturday, 27 February 2016 23:10

нису могли да дођу.

  

Како рекосмо, наш тим је у првих 45 минута створио једну опасну ситуацију пред
гостујућим голом. Учињено је то преко Угљеше Радиновића, који је вечерас добио
прилику да игра на позицији која му није природна, иза вечерас најближег голу Слободе
Владимира Ђиласа на мјесту офанзивног везног. Након једне акције Радиновић је
шутирао са преко 20 метара, а Пирић, не желећи ништа да препусти случају, лопту која
није ишла у оквир гола избацио у корнер.

  

На старту другог полувремена тузлански црвено-црни су преко нападача и понајбољег
појединца у својим редовима Мерсудина Ахметовића покушали да постигну водећи гол,
али се, срећом, по наш тим и навијаче лопти на путањи ка мрежи испријечио оквир гола.
Прву од двије шансе за Борац у наставку није искористио Владан Милосављев: након
центаршута са десне стране, везиста клуба из Платонове улице касни дјелић секунде на
једну лопту, што је било довољно да је не захвати на прави начин и омогући Пирићу да
из те ситуације изађе као побједник.

  

У 65. минуту Милосављев је због лакше повреде задобијене у једном дуелу морао да
изађе из игре, а прилику да се представи публици добио је Стефан Савић, који је
десетак минута прије краја утакмице могао да доведе свој тим у вођство и тако, врло
вјероватно, постане црвено-плави јунак. Тони Јовић, који је у 55. минуту замијенио једног
од најстаријих првотимаца Дарка Малетића, одлично је прошао по десној страни,
центрирао у средину гдје лопту промашује Радиновић па иста долази до Савића, али
посљедњи из веома изгледне ситуације, када су већ многи на стадиону видјели лопту у
мрежи, шутира слабо поред гола.
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  Иначе, кад смо споменули прелијепу слику са Градског стадиона и атмосферу са истогприје меча, вриједи и описати све наведено у пар реченица. 15-ак минута прије почеткапрвотимци Борца изашли су из тунела, предводио их је капитен Борис Распудић машућивеликим Борчевим барјаком, а иза њега у колони ишли су остали првотимци, свакиносећи у рукама заставу на двије мотке на којој је била исписана по једна историјскагодина у 90 година дугој традицији клуба.  Када су исте предали Источном Стајању, копу који је био препун, вратили су се у тунел,а потом изашли на терен уз звуке Марша на Дрину, праћени полазницима омладинскешколе Борца који су на центру терена махали великом мушемом на којој су доминиралицрвено-плаво-бијела тробојка и грб Великана из Платонове.  БОРАЦ – СЛОБОДА 0:0  стадион: Градски, гледалаца: 5000, судија: Томислав Чуић (Томиславград), жутикартони :Распудић, Радиновић (Борац), Крпић (Слобода).  БОРАЦ: Ружић, Милосављев (од 65. минута Савић), Кисо, Распудић, Рајовић, Бечелић,Ђокић, Радиновић, Прљевић, Ђилас, Малетић (од 54. минута Јовић). Тренер:Александар Јањић.  СЛОБОДА: Пирић, Костић, Ефендић, Зеба, Хаурдић (од 78. минута Крпић), Иветић,Сарић, Веселиновић (од 57. минута Ордагић), Мехмедагић, Стјепановић, Ахметовић. Тренер: Хусреф Мусемић.    {gallery}foto/boracsloboda27februar{/gallery}  (борац-спорт, фото: борац-спорт)
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